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2025. június 2-5-ig a svédországi Uppsalában megrendezett „14th Conference of the 
European Foundation for Plant Pathology” (EFPP2025) című konferencián vettem részt. 

A konferencián az általam készített poszter mutattam be, melynek címe POWDERY 
MILDEW ON CUCURBITACEOUS CROPS: PATHOGEN IDENTIFICATION AND 
DETECTION OF AN SDHI FUNGICIDE RESISTANCE MARKER. A konferencián 
poszterversenyt hirdettek a PhD hallgatók számára, amin a poszteremmel részt vettem. A 
poszterem témáját több érdeklődőnek meséltem el, ezzel bemutattam a jelenlegi kutatásomat és 
előadói készségekben szereztem gyakorlatot. Ezen kívül egy további bemutatott poszter első 
szerzője voltam és társszerzője egy harmadiknak. 

A poszteremen a kutatásom legújabb eredményeit mutattam be, melynek témája a tökféléken 
megtalálható lisztharmatgombákkal foglalkozik, ezen belül két témakört érintettem. Az egyik 
a vizsgált tökféléken talált két lisztharmatgomba fajszintű azonosítása. A másik, egy 
fungicidrezisztenciával összefüggésbe hozható genetikai marker detektálása az egyik fajban – 
amelyet legjobb tudásunk szerint Magyarországon először sikerült detektálnunk. 

Meghallgattam a szélesebb közönségnek szóló plenáris előadásokat, és volt szerencsém az 
érdeklődésemnek, szakterületemnek megfelelő szekcióelőadásokon részt venni. A 
szekcióelőadások közül a Biocontrol and Microbiom 1-2, és a Precision Pathology, 
Digitalization and AI Tools címűeket választottam. Ezeken az előadásokon több olyan 
technológiáról, módszerről hallottam, amelyeket szívesen kipróbálnék és integrálnék a 
kutatásomba. Ezek között szerepelnek terepen alkalmazható diagnosztikai megoldások, 
mintavételezési eszközök és a laboratóriumi diagnosztikát gyorsabbá és olcsóbbá tevő 
technológiák. 

A konferencia részeként egy kiránduláson meglátogattuk a Swedish University of Agricultural 
Sciences (SLU) kutatási farmját Lövsta-ban, amit „living laboratory” néven emlegetnek. A 
helyszínen bemutatták többek közt egy precíziós vetésre speciálisan kialakított robotot, egy 
interakív beszélgetés során megvitattuk az integratív növényvédelemről alkotott 
véleményünket, és meghallgattuk a talajmikrobiommal kapcsolatos éppen futó kutatások 
összefoglalóját. 

A poszterszekció és a szociális rendezvények során több külföldi PhD hallgatóval és kutatóval 
ismerkedtem meg, akik szakmai tanácsokkal láttak el. Felkerestem a szekcióelőadásokon 
hallott kedvenc előadóimat, hogy ha az általuk bemutatott technológiákat szeretném használni, 
akkor legyen személyes kapcsolatunk, ami által segítséget kérhetek tőlük. 

 A konferencián való részvételemet szakmailag jövedelmezőnek gondolom. Az 
előadásokon érdekes és gondolatébresztő kutatásokról hallottam. Lépéseket tettem nemzetközi 
kapcsolatépítések felé, amelyek a jövőben előnyösek lehetnek. 
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